1. (AR CHE3IAEN) S8% ARHO| 20| W2 SHE H2|7 CFRTt 2T (S5 okm & I HSH2I7H 0) (45E)

=& (km/hr) 15 17 18 19 22 25 33 45 47 48 49 50 52
X-&Hz2l(m) 6 7 7 9 11 12 15 19 19 20 22 22 23
1.1 2 FEHA0M HFE7HE Bi=02 (@ X & == ACE, @ ME & 5= BICh, p-value = ( )

12 2H2¥0l  (©® F2ISIH, @ 72l oHX| @), p-value = ( )

1.3 2| HEZE2| Mutiple R-squared = ? ( )

14 2[H2HM £E=7F 1kmE S7I¥E2 I s AH2l= m) ZrE Sttt

_—

15 £=7F okm¥ [ ®MS H2|7F omel B2 ot &0

- EZETIF27km/h € I MsAHE=E 2 ( m)
- B/ETF 27km/h € [ 95% ME| RO MsHElE ? ( ~ m)
- M2 XSA7E 27km/h & I 95% A2 RZEo] HEHE|= 72 ( ~ m)
2. (HAMHY _CHE2|HEM) 2071 2, dof, AEH gt HEEE 7t 742 (25H)
T experience score salary T= experience score salary
1 5 82 26.0 6 10 87 40.0
2 8 90 455 7 2 80 23.5
3 8 87 37.0 8 3 80 24.0
4 12 90 45.0 9 6 85 31.0
5 9 85 34.0 0 6 92 34.0
21 2 HE2HEZ ? (salary= ( ) + ( )xexperience + ( yxscore
22 3|7 2EO|AM experiencel| p-value ? ( )
23 2| 2¥o AHHE 7 ( )
25 43 9, HIES 85Ol ARIe A& (salary) OIFX[= 7 ( )
25 Ay g, WIE s 90™Ql AtEO| 95% AZ|FZE AE(salary) HIFZKE ? ( ~ )
3. (HA2'Y_EHEEM)  Turkey.csv CIOIEO|A 'HUM It ‘ULN'E &8t HHZO| TYPEE O|Fsts RS MHED LSO Estojat 407)

3.1 LDA(Linear Discrimination Analysis) & & 4% (HUM, ULN)7} ZtZt (140, 145), (145, 135)¢] TURKEYZ} '‘DOMESTIC'Y ZHE2?
(140, 145) TURKEY — ( % )
(145, 135) TURKEY — ( % )

3.2 QDA(Quadratic Discrimination Analysis) & & 4% (HUM, ULN)Z} 282 (140, 145), (145, 135)2 TURKEYZ} 'DOMESTIC'Y 2HE27?

_|L

(140, 145) TURKEY — ( % )
(145, 135) TURKEY — ( % )
4. (HM2HY MABEM)  Hshopping.txt CIOIE, MZAY 24 Training data 60%, Test data 40%, D2 DZHA0fZH =Xt 17
MZAL 770 M8, maxit=1000, 212 HHZ0= 24 (207)
41 04 HE O|F0| 7Y SQ5tA d4dsts Hayes 2 ( )




